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Matiere : Mathématiques
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Classe :

Etablissement :

Le sujet

Durée : 90 minutes
Les réponses sont rédigées sur les feuilles du sujet.
Interdiction d’utiliser toute calculatrice.
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1-Quelle est la valeur du nombre suivant A = (2 - 2)7 + (7 - §) (5 - E)E ?

Mettre le signe “X”’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

(1] -2
2] -1
B

e e e NI S

2
0

2-Soient A ; B et M trois points du plan tels que : 2MA + 3MB = 3BA.

Quelle est la relation correcte ?
Mettre le signe “X"’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

1] ¥ = 248,

2] A = 75,
5| @ =178
4| @ =178

3-Répondre en mettant le signe “X”” dans la case convenable.

Vrai Faux

247 < 3V3
13] < |-5]
] —o0;3] N [0;10[= [0; 3]

3 — —_
En- V-2

AIWIN|F

4-0n considére le polyndme suivant : P(x) = x3 — 4x? + 2x + 1.
Quel est le quotient de la division euclidienne du polynéme P(x) par x — 1.
Mettre le signe “X”’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

[1]Q(x) =x?—x+3.
[2] Q(x) =x*—2x—1.

Q(x) =x*2-3x+2.
EQ(x)=x2—3x—1.

5- On considére I'équation suivante : 3(2x + 4) — 2x = 0.

Quelle est I'ensemble de solutions de cette équation dans R.

Mettre le signe “X”’ dans la case correspondante a la réponse correcte.
[1] § = {4}.

[2] § ={-4}

[3] S ={-3}

(] s=0.




. s .. . . 3x 1 x 3
6- On considére I'inéquation suivante : -2 < > + >

4
Quelle est I’'ensemble de solutions de cette inéquation dans R.
(1] 5 =(7}.
E S =]—o0;7].

S =[7; +ool.

S=R.

[]

7- On considére I'équation suivante : 2x%2 —3x — 2 = 0.
Quelle est I’'ensemble de solutions de cette équation dans R ?
Mettre le signe “X"’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

1] s=0.

2] S={-41}.
5] S={4-1}.
[« s=@&}

8- On considére I'inéquation suivante : x? —x — 2 > 0.
Quelle est I'ensemble de solutions de cette inéquation dans R ?

1] S=[-1;2[.
[2] S=]—00;1]U[2;+0o[
3] S=[-1;2].
[a] $=]—00;1[U]2;+00[

—x+3y=7.

3x+y=-1.

Quelle est le déterminant de ce systeme ?

Mettre le signe “X"’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

9- On considére le systéme suivant : {

1] D=8
2] D=10.
3] D=-20.
4] D=-10.

10- Parmi les équations suivantes, quelle est I’équation cartésienne de la droite passant par le
point A(—1; 3) et de vecteur directeur 1u(—2;1).
Mettre le signe “X”’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

x+2y+5=0.
—2x+y+5=0.
—2x+y—-5=0.
x+2y—5=0.

(2w~ ]0=]




11- On considére la droite (A) d’équation cartésienne suivante : x — 2y + 4 = 0.

Quel est le systéme qui correspond a une représentation paramétrique de la droite (A) ?
Mettre le signe “X"’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

E ;C::z+ (t € R).
; ;:22 (t € R).
3 ;:§+ (t € R).
4 ;=3i_+2t (t € R).

12- Répondre en mettant le signe “X”’ dans la case convenable.

Vrai Faux

L’abscisse curviligne principal du point A(lfT”) est %-

L’abscisse curviligne principal du point A(23m) est 0.

7 1
sm( ) = -
6 2

Al WIN|

L’ensemble de solutions de I’équation sin(x) = v; dans R

est: S={Z+2kn/ kezfu{Z+XT kel

x+5

13- On considére la fonction f définie par: f(x) = —

Quel est le domaine de définition de la fonction f ?
Mettre le signe “X”’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

B .
5] R-{i}
4]




14- (Cf) représente la courbe de la fonction f. (La figure ci-contre)

Répondre en mettant le signe “X"’ dans la case convenable.

Vrai Faux

Le point A(2; —1) appartient & la courbe (C).

La fonction f est décroissante sur l'intervalle [2; 3] .

Le nombre 2 est une valeur minimale de f sur l'intervalle [—5; 5] .

AIWIN|

La fonction f est impaire.

15- On considére la fonction f définie sur R par: f(x) = x? + 6x.
(Cf) désigne la courbe de la fonction f.

Quel est le couple de coordonnées du sommet de la parabole (Cf) ?
Mettre le signe “X"’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

(=3;9).
2]

(3:27).
(-3;,—-9).
DERERD)
16- On considére la fonction f définie sur R par : f(x) = Zxxj: :

(Cf) désigne la courbe de la fonction f.

Quel est le couple de coordonnées du sommet de la parabole (Cf) ?
Mettre le signe “X”’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

[= [~ ][]
x
|
<
|
O




17-oit un triangle tel que : AB = 4, BC = 2 et (BA;BC) = % [2n].
Quelle est la valeur de la distance AC ?
Mettre le signe “X"’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

AC = 28.
2] Ac=+28.
3] AC=3.
(4] Ac=+12.

18- soient A, B, E et F quatre points du plan tels que : (AB) || (EF) et AB = EF.
On considere I’'homothétie h qui transforme A en E et B en F.Soit () le centre de 'homothétie h
et k son rapport.

Répondre en mettant le signe “X"’ dans la case convenable.

Vrai Faux

Les points 2, A et E sont alignés.

Q est le point d’intersection des droites (AF) et (BF).

k=2

L'image de la droite (QA) par ’lhomothétie h est la droite (QA).

AW IN[F

19-Soit ABCDEFGH un cube.

C,

Parmi les droites suivantes quelle est la droite orthogonale au plan (EBG) ?
Mettre le signe “X”’ dans la case correspondante a la réponse correcte.

Ladroite (4D).
(2] Ladroite (4H)..

(3| Ladroite (CF)..
(4] Ladroite (BG).




